



В зимние каникулы традиционно прошла Зимняя школа Учитель года 2018, организованная межрегиональным клубом Учитель года во главе с Владимиром Головнером, Учительской газетой, Комитетом образования Ленинградской области, Профсоюзом работников образования, а самое главное, Денисом Рочевым и центром для одаренных детей "Интеллект" в п.Лисий нос. Пять полных событиями дней провели дети и учителя со всей России в чудесном месте на берегу Финского залива. Ежедневно по 21 уроку было проведено разновозрастным группам учеников, более 30 гостей-учителей из Ленинградской области присутствовали на уроках. 37 учителей года из 24 регионов съехались в Лисий нос ради встречи с единомышленниками и учениками, предпочитающими ленивые каникулы учебе.